
Klasa 6 muzyka 

 

Przebieg nut w utworze „Gwiezdne wojny” 
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Zadanie 

Proszę nauczyć się grać i przysłać nagranie na pocztę. Czas na to zadanie to 2 tygodnie, 
termin kończy się 22 maja. Jeśli krępujesz się nagrania, to może być bokiem, tyłem, ale tak 
żeby było widać układ palców na instrumencie. Jeśli ktoś chce ocenę celującą, musi być 
widać osobę grającą w całości. Bez zgody grającego, nagranie nie będzie umieszczone na 
stronie. 
 

Poszczególne chwyty są na stronie.  

Problem mogą stanowić dźwięki  

 es2 – chwyt do tego dźwięku wygląda tak samo jak chwyt do dźwięku dis2 

 des2 – chwyt do tego dźwięku wygląda tak samo jak chwyt do dźwięku cis2 

 as – chwyt do tego dźwięku wygląda tak samo jak chwyt do dźwięku gis2 

Sytuacja taka w muzyce nazywa się – enharmonią 

Fragment, który macie grać, można usłyszeć w następującym nagraniu  

https://www.youtube.com/watch?v=-3qqHdiewSE 

 

https://www.youtube.com/watch?v=-3qqHdiewSE

